

2名万科业主昨被刑拘

家属晚上接到通知, 据称两人被指涉嫌破坏生产经营罪

本报热线967066消息(记者孙淑玉) 27日上午10点左右, 两名业主在万科海云台售楼处维权时被抓。到晚上8点左右, 家属接到通知称两人因涉嫌破坏生产经营罪, 已被刑拘。警方称目前案件正在审理中, 暂不方便透露详细情况。

“我们都坐在椅子上, 警察突然来把他们两个带走了。”当时在现场维权的胥女士告诉记者, 上午10点左右, 12名业主坐在海云天售楼处内外长椅上静坐维权, 突然几名警察来到现场。在出示了相关证件后, 警察将一男一女两名经常在现场维权的业主带

走。胥女士告诉记者, 因为要上班, 上午过来维权的业主并不多。在现场, 业主们除静坐外并没有采取任何过激的行为。但在准备定中饭时, 警方突然将其中两名业主代表带走。

“涉嫌什么罪名我们谁也不知道, 人就那么被带走了。”下午2点左右, 记者赶到现场时业主们一片茫然, 被带走男业主的妻子姜女士称一直没接到任何关于丈夫被拘留的通知。记者随后联系芝罘警方得知, 案件是由治安大队经手的, 目前案件正在审理中, 暂不方便透露详细情况。

晚上8点左右, 姜女士告诉记者, 刚接到警方通知, 称因涉嫌破坏生产经营罪, 她的丈夫李先生和另外一名业主赵女士已被刑拘。在追问有何证据证明丈夫涉嫌破坏生产经营时, 姜女士说并没有得到回复。

“我们只是正常的静坐维权, 希望万科方面给我们一个合理的说法, 怎么就涉嫌破坏生产经营了?” 业主王先生称, 在以往的维权过程中, 被抓的两名业主从来没动过手, 也没有过激的行为。

记者试图联系万科, 但电话无人接听。

目前, 业主们正商量通过法律途径维护自己的合法权益。

据悉, 万科与业主之间的纠纷已有一段时日。今年8月22日, 万科海云台的一则促销广告引起了业主的注意, 精装房每平方米6280起, 这比去年5月的8000多元销售价低了约2000元。业主们担心降价会导致房子质量缩水, 并对污水处理厂臭味扰民和配套六大主题公园缩减等提出质疑。今年9月1日起, 业主开始到海云台销售中心静坐要求开发商兑现承诺。期间还发生过两次至今各执一词的“打人事件”。

无牌无证被拦下 男子反要查民警

本报热线967066消息(通讯员 刘琳 记者 孙健)

摩托车司机无证驾驶被逮后, 不但配合交警处罚, 反要“审查”交警的驾驶证。25日, 在龙口市市区电业局路口处就上演了这么一出闹剧。

25日上午9点左右, 龙口一男子因驾驶的摩托车未悬挂号牌, 被执勤交警大队一中队民警发现, 想要拦下进行处罚。不料, 男子不但没有停车, 反而想加速闯过。民警见状, 将男子强行拦停。男子下车后扭头就跑, 民警迅速驾驶警用摩托车将男子拦下。

随后, 执勤民警通过查询发现, 男子不但没悬挂号牌, 而且未取得机动车驾驶证, 遂依法对摩托车实施扣留。可是男子却死活不肯交出车钥匙, 并和随车人员相互推诿扯皮, 说车辆手续都有, 但不知道放在哪里。

民警耐心地请该男子配合处理, 该男子竟然大叫嚷起来:“你们交警自己没有驾驶证, 你们可以骑警用摩托车, 为什么不让我骑?” 在无理取闹近半个小时后, 闹剧才得以收场。最终该男子接受了暂扣车辆的处罚。

网上订辆自行车 竟是自己丢的

本报热线967066消息(通讯员 段耀东 邓玲玲 记者 孙淑玉)

大学生小李花2200元买了辆自行车, 结果不到俩月就被偷了。近日, 小李在网上发现, 自己丢失的自行车竟然在被公然转卖。

今年6月, 大二学生小李花2200元钱买了辆自行车, 结果骑了不到俩月就被偷了。9月24日, 小李在网上看到有自行车出售, 便约好了卖家王某看车。

等看到自行车, 李某愣住了, 王某骑去的正是他丢的那辆自行车。李某推说要请同学帮忙参谋, 随后趁机报了警。

据王某交代, 他专门倒卖自行车赚取差价, 前后共倒卖了10多辆自行车。

目前, 王某已被刑拘, 此案正在进一步审理中。

误会食客赖账 老板顾客吵起来

本报热线967066消息(通讯员 段耀东 邓玲玲 记者 孙淑玉 蒋慧晨)

26日上午, 林女士在饭店吃早餐, 忘了带钱, 便和老板娘商量好明天结账。但不知情的老板却以为林女士赖账。经民警调解, 双方和解。

26日上午, 在莱山区某公司上班的林女士像往常一样来到公司附近的一家饭店吃饭。结账时, 林女士发现钱包忘带了, 就跟老板娘约好第二天结账。因为是老主顾, 老板娘便同意了。

谁知老板娘产生了误会, 以为林女士想吃“霸王餐”, 追到林女士的办公室, 与林女士吵起来。

民警经询问了解事情原委后进行了调解, 双方和解。

“谁能帮我找到妈妈”

女子走失急坏全家人, 如果您有线索帮帮他们吧

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 27日上午, 从河南来烟台打工的朱存金先生致电本报热线, 称他的母亲金女士22日下午从只楚附近走失。“希望能有好心人帮忙留意下, 看到我妈妈尽快联系我们。”朱先生焦急地说。

金女士的丈夫朱家营告诉记者, 金女士是22日下午从只楚附近走失的, 当天还下着雨。他也没注意, 到晚上才发现金女士不见了, 就连忙给儿子朱存金打了电话。

朱家营介绍, 金女士精神有些不正常。为了生计, 他和儿子从河南老家来烟台打工。去年, 他把金女士也接到了烟台。

“去年9月份也走失过, 被送到救助站, 这次还不知在哪?” 朱家营一脸愁容地说道。

朱存金告诉记者, 他们曾收到过一些线索, 但赶过去却找不到人。“自从妈妈走失后, 爸爸没睡过一个好觉, 也没心情吃饭。几天的功夫已经消瘦了不少。”朱存金告诉记者, 现在一家人都放下了手里的活儿, 一门心思找人。

朱家营介绍, 金女士今年47岁, 短发, 河南口音, 走路不稳, 平时不停地眨眼。希望热心市民如果看到金女士, 可以和本报热线967066或者朱存金电话13963979867联系。



▲朱存金急盼能找到妈妈。 见习记者 王永军 摄



出海救援

25日上午8点30分左右, 一位渔民在烟台附近海域出海作业时突发心脏病。烟台水上边防派出所民警紧急赶赴出事海域展开救援。目前, 该渔民已脱离生命危险。边防民警提醒广大渔民, 出海作业时, 一定要带好常用药品和急救设备。

通讯员 董海波 施力升 本报记者 蒋慧晨 摄



接力救援

25日上午7点左右, 一名渔民在的一艘渔船底层船舱作业时突然晕倒, 口吐白沫。船员紧急联系软岛边防民警, 在民警、当地渔民、医护人员、直升机的接力救援下, 昏迷船员已脱离生命危险, 正在进一步康复中。

通讯员 胡春宇 本报记者 蒋慧晨 摄

不买意外险为啥不让订票?

铁友网客服回应: 为了确保乘客安全, 会给出正规保险发票

本报热线967066消息(记者 王红) 随着双节的到来, 火车票又到了火爆抢购时, 可最近有网友反映, 在铁友网上订购火车票, 必须先订购“交通意外险”。铁友网客服27日解释称, 此举是为了确保乘客的安全。

网友“飞鱼”在芝罘区工作,

中秋想回老家, 排队购票太费时, 便打算从网上订购火车票。该网友在网上发现有个铁友网可以订票, 但下订单时发现有个交通意外险选项, 必须选择这一项, 不选就无法提交订单。“我只想要车票, 这不是捆绑销售吗?”

记者按照“飞鱼”的描述登录

铁友网, 订单页面确实有一项“交通意外险”, 保险额从20元到100元不等。如果不选择保险金额, 订单无法提交。

随后, 记者又查看了其他订票网站, 发现一些网站也有“保险”这一选项。不同的是, 购票者可以自愿订购。

为什么铁友网出售火车票一定要捆绑交通意外险呢? 记者电话咨询了铁友网客服, 客服人员告诉记者, 此举是为了确保乘客在乘车过程中的人身安全, 并称会给订购者邮寄正规保险发票, 但不购买该保险的话, 是无法在铁友网上订购火车票的。